

РЕЦЕНЗІЯ

**на проєкт освітньо-професійної програми «Управління закладом освіти»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування
Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини**

Нині одним зі стратегічних завдань освітньої галузі є інтеграція академічного персоналу, управлінців, громадських об'єднань для модернізації закладів освіти, забезпечення якості надання освітніх послуг, побудови безпечного освітнього середовища для всіх учасників освітнього процесу. Відтак перед керівниками закладів освіти різних типів, поряд із основним завданням – всебічного розвитку підростаючого покоління, становлення його психологічного, фізичного і морального здоров'я, постає і низка нових, викликаних фінансово - економічними та соціальними реаліями сьогодення.

У проєкті освітньо-професійної програми «Управління закладом освіти» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент представленому Уманським державним педагогічним університетом імені Павла Тичини враховано вимоги Стандарту вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти та професійного стандарту «Керівник (директор) закладу загальної середньої освіти», затвердженого наказом Міністерства освіти України 17.09.2021 р. № 568-21.

Рецензована освітньо-професійна програма структурно побудована відповідно чинних вимог, її обсяг становить 90 кредитів ЄКТС, а 24 кредити передбачено на дисципліни вільного вибору.

Освітньо-професійна програма «Управління закладом освіти» визначає базові засади підготовки магістрів зі спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування, у ній визначено мету та цілі навчання, сформульовано загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання майбутніх управлінців.

Метою даної програми є підготовка компетентних професіоналів, здатних інтегрувати знання, ідентифікувати та розв'язувати складні задачі у широких і мультидисциплінарних контекстах, проводити дослідження та впроваджувати інновації в умовах неповної та обмеженої інформації з урахуванням аспектів соціальної та етичної відповідальності; професійно забезпечувати функціонування та розвиток закладу освіти для задоволення освітніх потреб здобувачів освіти, держави та суспільства.

В освітньо-професійній програмі відображено загальну інформацію, характеристику її складових, придатність випускників до працевлаштування, подано структурно-логічну схему підготовки фахівців тощо.


Аналізуючи ОПП «Управління закладом освіти», вважаємо, що змістова складова освітньо-професійної програми в цілому не викликає посутніх заперечень, адже перелік та обсяг нормативних дисциплін відображають логічно пов'язану структуру та забезпечують принцип студентоцентризму й особистісно-орієнтованого підходу, однак такі навчальні дисципліни, як «Теорія організацій» та «Психологія управління» доцільно було б об'єднати в один освітній компонент «Організаційна психологія».

Загалом позитивно оцінюючи проєкт освітньо-професійної програми «Управління закладом освіти» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент, також рекомендуємо врахувати у освітньо-професійній програмі професійний стандарт «Керівник (директор) закладу дошкільної освіти» (затверджений наказом Мінекономіки України 28.09.2021 р. № 620-21); уточнити / скоротити формулювання ПРН 15 та подати його у такій редакції: «Вміти забезпечувати якість освіти та освітньої діяльності й функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти; здійснювати самоаналіз і самооцінювання якості освітніх та управлінських процесів, внутрішній моніторинг; аналізувати результати самооцінювання, внутрішнього моніторингу».

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Управління закладом освіти» зі спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає чинним вимогам, характеризується структурованістю і змістовністю та може бути рекомендована до реалізації освітньому процесі в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини для підготовки здобувачів вищої освіти.

Рецензент:

Доктор економічних наук,
професор, гарант ОПП
«Управління навчальним закладом»
Черкаського національного
університету імені
Богдана Хмельницького



В. В. Білик

підпис Білик В.В.
ЗАСЫДЧУЮ
Черкаський національний
університет
імені Богдана Хмельницького
Начальнику відділу кадрів
18 січня 2024

